

有疤痕 快来报名免费体验

签约除疤者还可免费获赠全年《郑州晚报》一份

昆明刘女士 妊娠纹剖宫产疤痕3年

“那条硬硬的,长长的,红红的,周围还带着缝合印迹的疤痕让我很抓狂。”当刘女士掀开自己的衣服时,一条蜈蚣状的疤痕触目惊心地在腹部,周边布满了深色的妊娠纹,整个肚皮也显得松弛无力,完全不像28岁女人的皮肤。

据刘女士称,两年前生下孩子的时候并没有在意自己的身体变化,只想怎么把孩子带好,现在,只要一洗澡看到自己的肚皮就顿时烦躁起来。“最接受不了的是它痒得难受,不抓都不行”。

重庆张先生 疤痕疙瘩10年

张先生的疤痕疙瘩已有10年了,这10年里,难以忍耐的痒痛感使他备感煎熬。疤痕本身并不大,只是枣粒大小模样,位于胸前太难看了,张先生就去医院用手术切除,术后的确是平了一段,可是一个月后疤痕部位又开始长,后来长得比原来还大。此后张先生再也不敢在疤痕上动刀子了。

“我在疤痕上花的钱足有几万元了,却并没有能让疤痕去掉,反而比原先更严重,手术、打针、激光我都不敢再用了,只能去药店买一些疤痕产品来用。”

大多疤痕患者因为疤痕产生自卑心理,也有不少是以往采用错误方式导致除疤失败者。欣奕机构8月寻疤行动,在各地市场都掀起了一场祛疤痕的热潮。截至昨天,全国已有1万余名疤痕患者报名参与。专家提醒,选择专业的除疤机构,根据自己的体质、疤痕类型以及皮肤情况综合定修复方案,才能有效地把疤痕祛除。

武汉小佳铭 颈部烫伤疤痕1年

“自从孩子被烫伤了脖子后,就变得越来越不爱说话。以前总是蹦蹦跳跳的她现在都不爱出门了。还学着把脖子竖起来,走到哪都把脖子上的那块疤痕捂得严严实实,害怕别人看到。”小佳铭的母亲称,因为这块疤,孩子明显变得比以前内向了,现在连学校都不愿意去,成绩更是下降不少。

专家称,疤痕带来的心理危害远比身体危害大,特别是对于成长期的孩子来讲,这种心理危害会更大。

济南李小姐 青春痘凹陷疤2年

“读大学的时候,因为一脸的青春痘疤痕,我不敢参加社团活动,直到现在也没有信心交男朋友。我真是宁愿得其他的病,也不愿意长一脸痘痘。”李小姐这样说。

专家表示,对于刚步入社会的年轻人来讲,工作压力和生活压力都很大,而疤痕无疑是就业、婚恋的拦路虎,使人生道路上多了一道阻碍。而且长期的自卑压抑也会产生心理问题。

郑州任先生 面部刀伤疤痕半年

“就是这一块疤痕让我丢掉了工作。”任先生摸着脸上的那道疤痕,满脸都是暗淡。任先生原来的工作待遇还不错,但是自从留下这个疤痕后,公司便婉言将他辞退了。“脸上顶着这块疤,再找工作也不好找了。如今,我已年近不惑的人,事业上仍和别人差了一截。”

■特别提示

快来报名参与免费体验祛疤痕

欣奕除疤全免费体验活动在全国将近200个服务中心开展,疤痕患者均可通过报名参与到欣奕除疤全国中心的免费体验活动中。如果你是疤痕的“受害者”,如果你正在寻找有效的除疤方法,快报名参与欣奕除疤的免费活动。

免费体验专线:0371-63873178

另外,郑州市区的签约除疤者可获赠全年《郑州晚报》一份。烧烫伤疤痕、手术疤痕、青春痘疤痕、妊娠纹剖宫产疤痕以及各种外伤疤痕均可报名。 亚飞 玉韩

天士力复方丹参滴丸圆满完成美国FDA II期临床试验 中药国际化走进新时代

上周六,“现代中药国际化产学研联盟启动暨复方丹参滴丸FDA II期临床试验结果报告会”在京隆重开幕,中国科学院和工程院部分院士、各省市医药卫生部门负责人、中医药专家等400余人与会。会议宣布了复方丹参滴丸成为我国第一例圆满完成美国食品与药品监督管理局(FDA) II期临床试验,并即将进入FDA III期临床试验的中成药,同时,现代中药国际化产学研联盟正式启动。

复方丹参滴丸勇闯美国FDA临床试验

现代中药复方丹参滴丸于1997年获得美国食品与药品监督管理局(FDA) IND临床试验批件后,2007年启动FDA II期临床试验,临床结果证实其在临床上及统计上均有显著意义。临床试验中也没有出现药物相关的不良反应。

“复方丹参滴丸成功进入FDA III期临床试验,标志着中药国际化迈出了关键和有力的一步。”中国工程院院士、“重大新药创制”科技重大专项副总师张伯礼认为。复方丹参滴丸作为中药产品的代表,证明了中药在研发生产、



临床评价等各个方面取得的长足进步。

天士力集团董事长闫希军指出,历时三年的复方丹参滴丸 II 期试验圆满完成,证明了其安全性及有效性。FDA 也表示,复方丹参滴丸 II 期临床试验结果很好。

据悉,天士力将在未来 2 年内,在全球建立 50~70 个临床试验中心,完成 FDA III 期临床试验。预计 3 年后,复方丹参滴丸将以药品身份在美国及全球上市,使中医药走向国际化。

现代中药国际化产学研联盟舰队起航

在本届大会上,现代中药国际化产学研联

盟正式启动。

“现代中药国际化产学研联盟”,是由天士力与北京大学、天津大学、北京中医药大学、天津中医药大学以及扬子江药业、修正药业等 17 家校企共同组建的实体。旨在通过机制的作用,把复方丹参滴丸 FDA 临床试验转化成的资源,使中医药进入国际医药主流市场。

据介绍,天士力以创新研发现代中药奠基立业,建设了国内领先的现代中药数字化制造平台、数字化提取中心以及中国最大的中药冻干粉剂生产基地。 见习记者 蒋晓蕾

治疗肾病、肾衰 冬虫夏草大显身手

全身浮肿、贫血、血尿、蛋白尿、高血压有望缓解

研究发现,冬虫夏草所含“虫草多糖”能有效清除肾小球滤膜上的免疫复合物,增加肾小球过滤,使受损的肾功能恢复,降低尿蛋白、血清肌酐、尿素氮和肾衰指数,从而消除水肿、血尿,减少透析次数;所含“虫草酸”能改善肾脏的微循环和局部血流量,促进肾小管再生,加快萎缩肾脏的恢复,改善肾性高血压、肾性贫血。1993年中国工程院院士黎磊石率先使用冬虫夏草治好多例肾病患者。

冬虫夏草用于肾功能不全、肾功能衰竭、肾

小球肾炎、肾盂肾炎、肾病综合征、糖尿病肾病、高血压肾病、痛风性肾病等有多方面的优势:1.能降低肾病患者肌酐、尿素氮,提高内生肌酐清除率;2.能补充7种人体自身不能合成的必需氨基酸和多种微量元素;3.能提高清除氧自由基的作用;4.能通过刺激患病器官的再生因子,促进损害、坏死后的肾小管细胞修复、再生,从而起到康复作用。

34岁的常先生下肢浮肿,双肾萎缩,不得接受血透。去年5月服用藏瑞冬虫夏草,4个月后水肿已经消失,血透由每月6次减至2

次。今年检查,血色素升至9.5g,血肌酐降到218umol/L,尿素氮降至9.0mmol/L。

“藏瑞冬虫夏草”是采用国家专利(专利号:ZL97110448.4),将德国纳米技术、中药膜分离技术相结合,使野生冬虫夏草成分在人体内的利用率大幅提高,而价格降低后,大多数人都承受得起。该成果系国家火炬计划项目,并由中科院微生物研究所鉴定,品质可靠,效果显著。 详情咨询:0371-60591122。购买时请认准“中科院微生物研究所鉴定”字样。

老肺病 为何这回好得快

北京著名抗纤维化专家8月14日应邀来郑为您解疑

“我以前是慢性支气管炎,治了17年,越治越严重,成了肺气肿,后来才知道是肺纤维化在作怪。现在好了,康复得很好,CT检查肺部纤维化阴影消失,肺功能恢复正常。”

“这药那药,前后吃了30多种,当时有效,停药就犯,都只能缓解一下症状,过不了多久就复发,可自从采取抗纤维化疗法后,咳嗽憋的现象完全没有了,像换了一对肺似的!”

“开始时,痰可以顺利咳出,呼吸顺畅;接着,就能顺利上下楼不喘气,胸部原先因肺气肿鼓胀的地方也平复了。现在完全停用了激素和氧气,再也没有住过院,太好了,我的老肺病终于治好啦!”

专家点评:肺病难治,难就难在反复发作,随着患者年龄增加和发病次数增多,症状会越来越重,即使住院也只能是消炎抗菌。这样的结果就是:炎症消除了,但受炎症刺激而受损的肺组织并没有得到复原,就像皮肤受伤愈合后会留下疤痕一样,肺部组织如肺泡、气管、支气管在炎症感染消除后也会留下疤痕。

所谓的疤痕,就是肺纤维化。这些肺纤维化组织与原有组织相比,是没有任何功能的,随着炎症修复的逐渐增多,它就像沙化土壤一样,逐渐取代了健康的肺组织,结果导致肺部气体交换和运输障碍,身体局部免疫力下降,慢性炎症常常发生,而此时患者可能还在一味地消炎、抗菌,继续损伤肺功能,患者咳、喘、憋、呼吸困难甚至呼吸衰竭,严重危及生命。

现代分子生物学证实:逆转纤维化是治疗慢性肺病的根本出路。

留美医学博士、著名抗纤维化专家胡教授带领科研团队,历经10年研究发现:“DC细胞活化因子”能阻止纤维化进程、促进正常功能细胞再生,逐步分解纤维化,从根本上逆转已发生的纤维化病变。

临床运用表明:无论是老慢支、哮喘患者,还是肺气肿、肺心病患者进行抗纤维化一到三个阶段后,其症状都有明显改善,并逐渐消除,且肺功能恢复良好,康复后不易复发。 亚飞 晓蕾

重要通知:

你的肺纤维化了吗? 你想尽快享受康复后的喜悦吗?

8月14日、15日,抗组织纤维化专家组组长,北京呼吸病权威人士宋娟教授将应邀来郑免费接受患者咨询。限额50名,即日起开始预约。

咨询热线:

0371-68205511 68205611



专家简介

宋娟教授

毕业于中山医科大学,从事内科临床工作30余年,现为北京纤维化研究专家组组长。对内科各系统的常见病、多发病的治疗积累了丰富的临床经验,尤其在间质性肺炎、肺气肿、肺心病等慢性肺纤维化疾病的中西医结合诊治上有独到的见解。